C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

Respuestas

2 . 1
2 ¢El cual es més pesado? ¢/ de una libra o /3 de una tonelada? n
2) .2 . 1 - . . 2
En un barrio /5 de los residentes votaron. En €l estado /3 de la poblacién vot6. ¢Cud '
tiene mas votos?
3.
3) - .3 !
¢Cual tiene menos gente, un coche que esta /5 [leno o un coche que esta /. 5 lleno?
4.
4) . . 1
¢Cudl esmasligero, una bolsa de papel con bolas de bolos que esta /, g llena o una bolsa de 5
.3
plumas que esta / llena?
5) , L 4 6.
¢Cud esmasligero, un carro de compras que esta /5 lleno de almohadas o un carro de
.3
compras que esta /5 [leno de sodas? 7.
. : 14 ., 15 )
o) ¢Cudl tiene lamenor capacidad, ~ /5 de un galén o /5 de un galén? 8.
7) . . 3 : 1 9.
¢Cuél es més corto, 7, de un minuto o 7/, de una hora?
10.
8) o . 3 - 1 .
¢Cudl tiene mayor capacidad? ¢/ de mililitro o /5 de litro?
11.
9) , o . . , 3
¢Cudl va asonar mas bgo, un sistema estéreo que esta a /8 todo volumen o un 12
4
reproductor de mp3 que estaa /8 de todo volumen?
10) o 2 . i 1.
Un bote de basura de un dormitorio peso /3 de unalibra. Un bote de basura de bafio
1 . ) .
pesaba /3 de unalibra. ¢Cuél es més pesado? 14.
1D ¢Cual tiene mas gente, un estadio de futbol que esta /9 lleno o un salon de clasesque esta || 15,
3
/g completo?
12) . .2 , . o N
Una bolsa de limones hizo /10 de un galon de jugo de limén. Una bolsa de naranjas hizo
4 . , - .
/. 10 de un galon de jugo de naranja. ¢Cud hizo una mayor cantidad?
.. 6 . . . 4 .
13) El trotador A corri6 /- 10 de millaen 10 minutos. El trotador B corrio / 10 demillaen 10
minutos. ¢Cual corrid la distancia mas corta?
14) : . 2 1 Ao
Un estacionamiento de Wal-Mart est4 /3 lleno alas 3 pmy /3 lleno alas 4 pm. (Cuél esta
mas lleno?
15) 2,
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

Respuestas

1 , 2 . 1 1
) ¢El cual es més pesado? ¢/ de una libra o /3 de una tonelada? n /. 3
1
2 .2 . 1 - ) ,
) En un barrio /5 de los residentes votaron. En €l estado /3 de la poblacién vot6. ¢Cud 2 3
tiene méas votos? 1
3. 5
3) - .3 !
¢Cual tiene menos gente, un coche que esta /5 [leno o un coche que esta /. 5 lleno? 3
4. 8
4) . . 1 4
¢Cudl esmasligero, una bolsa de papel con bolas de bolos que esta /, g llena o una bolsa de 5 5
.3 '
plumas que esta / llena? 14
5) 4 6. 16
¢Cud esmasligero, un carro de compras que esta /5 lleno de almohadas o un carro de 3
.3
compras que esta /5 [leno de sodas? 7. 4
[ . 14 , 15 , 1
o) ¢Cudl tiene lamenor capacidad, ~ /5 de un galén o /5 de un galén? 8. 5
4
7 , ) 3 : 1
) ;cudl esmés corto, 7, ', de un minuto o 7, de una hora? o 8
2
g 10. 3
o . 3 A 1 .
) ¢Cudl tiene mayor capacidad? ¢/ de mililitro o /5 de litro? 1
11. 9
9) . . . . , 3 4
¢Cudl va asonar mas bgo, un sistema estéreo que esta a /8 todo volumen o un 12 10
4
reproductor de mp3 que estaa /8 de todo volumen? 4
10) 2 13. 10
Un bote de basura de un dormitorio peso /3 de unalibra. Un bote de basura de bafio °
1 . ) .
pesaba /3 de unalibra. ¢Cuél es més pesado? 14. 3
11) - . . , 1 ) ) VA
¢Cual tiene mas gente, un estadio de futbol que esta /9 lleno o un salon de clasesque esta || 15, 7
3
/g completo?
12) . .2 , . o N
Una bolsa de limones hizo /10 de un galon de jugo de limén. Una bolsa de naranjas hizo
4 . , - .
/. 10 de un galon de jugo de naranja. ¢Cud hizo una mayor cantidad?
.. 6 . . . 4 .
13) El trotador A corri6 /- 10 de millaen 10 minutos. El trotador B corrio / 10 demillaen 10
minutos. ¢Cual corrid la distancia mas corta?
14) : . 2 1 Ao
Un estacionamiento de Wal-Mart est4 /3 lleno alas 3 pmy /3 lleno alas 4 pm. (Cuél esta
mas lleno?
15) 2,
676053 |47 |40]33]
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